



Вступил в законную силу приговор суда в отношении жителя Панинского района, признанного виновным в покушении на мошенничество

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 49-летнего Олега Сафонова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество).

Следствием и судом установлено, что в июле 2017 года Сафонову стало известно о том, что гражданке Республики Казахстан, проживающей на территории Панинского района Воронежской области с разрешением на временное проживание, необходимо получить гражданство Российской Федерации. Встретившись с женщиной, Сафонов убедил ее в том, что у него имеются знакомые в управлении по вопросам миграции ГУ МВД России по Воронежской области, и он сможет договориться о предоставлении ей гражданства Российской Федерации, но за денежное вознаграждение в размере 25 тысяч рублей, которые якобы нужно будет передать полицейским. При этом Сафонов каких-либо действий совершать не собирался, намереваясь присвоить деньги себе. В декабре 2017 года Сафонов получил от местной жительницы часть похищаемых им путем обмана денежных средств в сумме 15 тысяч рублей. После этого он был задержан на месте совершения преступления сотрудниками регионального СК и УФСБ России по Воронежской области при проведении совместных мероприятий.

На предварительном следствии Сафонов вину в совершении указанного преступления не признавал. Вместе с тем, следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевшей и свидетелей, материалы, предоставленные сотрудниками УФСБ России по Воронежской области, протоколы следственных действий, заключения судебных экспертиз, а также иные материалы уголовного дела – сообщил руководитель Аннинского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Роман Филатов.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей в доход государства. Приговор вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

29 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1287121>